

报料有奖  
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2015年3月12日 星期四 电话:8210000

责编:戴铁民 美编:戴铁民

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

7 体育娱乐

邱启明回应打人事件:

# 司机拒载引冲突 聂远没吸毒

本报综合消息 目前,邱启明、聂远和高峰在上海因打车问题与出租车司机发生斗殴被警方带走,引起舆论广泛关注。事后,邱启明取保候审,聂远被移交拘留所,高峰则被查出吸食毒品。昨日下午,邱启明首度在微博回应打人事件,称因司机拒载导致“兄弟们受累”,同时也否认了聂远涉毒传闻。

邱启明回应打人事件 称让兄弟受累

3月9日凌晨,邱启明因打车与出租车司机赵某等发生口角,继而叫来高峰、聂远,与司机发生肢体冲突,并破坏了酒店大堂的玻璃、盆景以及椅子等物品。随后,上海警方将三人及相关人员带到派出所。昨日,据警方透露,邱启明已被取保候审。

昨日中午,“天使妈妈基金会”发表长篇文章,力挺基金会理事邱启明,称他是一位父亲,也是一位捐款人,通过他和他的朋友,捐款数已达两百多万。邱启明也转发该微博自报平安,称打架事件只是“三个拒载司机和一个凌晨给儿子送礼物的父亲的故事,让兄弟们受累了。”邱启明经纪人也在朋友圈否认其动手打人,“哥哥是好人,没有打架,请大家放心”。

高峰或被强制戒毒 邱启明否认聂远吸毒

涉案的三人中,最为严重的是高峰。在拘留过程中,高峰被查出吸食冰毒,警方表



示将根据情节轻重另行处理。根据相关法律规定:吸食、注射毒品的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处二千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。对于屡教不改的,可以按照国家规定采取强制性教育措施。因此高峰极有可能将面临强制戒毒的处理。

与此同时,也有传闻称聂远涉毒。昨

日在微博上,邱启明公开否认聂远涉毒的传闻,“远哥没有碰毒品”。聂远经纪人冯杏也发表声明称:“聂远的行为已经妨碍到公共秩序,自然他会受到法律的惩罚,但是聂远绝对没有吸毒。对于恶意制造聂远吸毒假新闻的媒体,我们将保留追究法律责任的权利。”据悉,聂远已被移交拘留所。

# 皇马差点“心跳死” C罗充当“起搏器”

本报综合消息 欧冠昨晨率先决出两个八强名额。首回合带着两球优势回到主场的皇马玩了把心跳,两度落后到反超,随后又被反超,C罗和亨特拉尔分别梅开二度,本泽马、富克斯与萨内各进一球。皇马最终以总比分5比4惊险晋级。另外一场比赛,波尔图主场4比0横扫巴塞尔,总比分5比1晋级。

沙尔克04队富克斯第20分钟率先破门。不过5分钟后皇马就做出回应,克罗斯右路角球传中,C罗小禁区前甩头攻门顶入球门左角,1比1。第38分钟,瓦拉内回传失误,卡西利亚斯大脚开球踢中亨特拉尔,球反弹险些飞入本队球门。第40分钟,赫迪拉解围不远,迈尔禁区内抽射被卡西利亚斯扑出,亨特拉尔门前补射破门,皇马1比2。第46分钟,科恩特朗左翼传中,C罗后点头球冲顶梅开二度,2比2。第53分钟,

科恩特朗突破分球,本泽马禁区内连续横向盘带,摆脱两名后卫和门将抽射破门,皇马完成反超。但第57分钟,富克斯右路回敲,萨内左脚弧线球兜射打入球门左角,3比3。第84分钟,莫德里奇失误,亨特拉尔突入禁区大力抽射,皮球击中横梁弹入网内,皇马3比4沙尔克04。最后几分钟里,如果沙尔克再进一球,就可以凭借客场进球KO掉皇马,但德国人却有心无力,皇马在伯纳乌满场嘘声中涉险过关。

在对手率先进球后,关键时刻C罗站出来,接角球头球冲顶破门。此球是C罗为葡萄牙国家队以及俱乐部在欧洲赛事打进的第100球,其中俱乐部77球、国家队13球。此球还是C罗本赛季打进的第40球,葡萄牙前锋得以成为历史上第一位连续5个赛季打进40球以上的皇马球员。



此后又是C罗为球队扳平比分。在欧洲各项赛事,C罗已经打进78球,超越打进76球的梅西和劳尔,成为欧战历史射手王。在欧冠,C罗也已打进75球,追平在欧冠射手榜排名榜首的梅西。

天天资讯  
资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。

联系人:张经理 手机:133 3988 9318  
电话/传真:0715-8346398  
排版、设计部电话:186 7159 8588  
厂址:咸安渔水路190号 QQ:610862887

遗失声明

湖北锦逸酒店管理有限公司不慎遗失营业执照副本,注册号:422301000028077,特声明作废。

温泉购物公园衣香丽影服装店不慎遗失《税务登记证》副本,号码:42230119750815359952,特声明作废。

御金香  
Wish  
Cakes

每月1日13-14点买一送一

经营种类:面包类、蛋糕类、西点、生日蛋糕、饼干、水吧、现烤、DIY制作(可为婚礼、庆典、生庆、会议冷餐等上门DIY蛋糕)。

特色产品:现烤面包,淡奶油蛋糕。

电话:0715-8347555

地址:咸安区永安中学旁 咸安区工会旁

招 聘

香港瑶芳专业祛痘咸宁旗舰店现诚聘祛痘美容师若干名,底薪+提成,保底工资2600元,包食宿。

联系电话:0715-8158335  
13367250066  
地址:潜山商业街15栋9号

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgg.com

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明

困难居民或低保户每瓶补贴5—15元

孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴30元

见义勇为的时代英模每瓶补贴50元

电话:8335352 13477777016

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

7

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

王学兵涉毒被抓  
损失1.5亿

本报综合消息 3月10日,演员王学兵因涉毒被北京警方抓获。他主演的电影《一个勺子》受到波及,当晚该片出品方发表声明,称正组建团队探讨解决办法。另据知情人士透露此次因涉毒被抓,王学兵“毁了三部戏两个电影”,给合作方造成的经济损失高达1.5亿。

去年九月,广电总局正式下发“封杀劣迹艺人”的通知,“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名,由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出。此次因涉毒被抓,王学兵参演的许多影视作品也备受关注。据微博名为“谢小虎tiger”的影视策划人透露:王学兵给他合作过的朋友带来1.5亿的损失,毁了两部戏两个电影。但根据记者求证发现,王学兵参演的两剧《谍变》、《红色围剿1949》近期均无播出计划,而杀青不久的《看守所风云》也未回应何时播出。

就在一个星期前,由王学兵主演的电影《一个勺子》刚刚举行发布会,宣布该片将于今年5月1日公映。那么该片是否会顺利上映也成为焦点问题,3月10日晚,片方发声明称:电影不仅是一个人的作品,更是一个团队共同心血的结晶。我们希望好的作品能够被观众看到。目前电影《一个勺子》出品方正组织团队探讨解决问题的办法,也会立即和陈建斌导演见面深入沟通。感谢大家对影片的观众,也感谢众多支持这部影片的业内同行。有最新消息定会及时通报。

正式无缘季后赛  
鹈鹕破“网”  
湖人“躺枪”

本报综合消息 北京时间昨日,鹈鹕击败篮网一战,除了对参赛双方的影响之外,还有第三支队“躺枪”,那就是湖人。随着鹈鹕战绩达到36胜29负,湖人也正式宣告,无缘季后赛。

本赛季的湖人,无缘季后赛只是时间问题。虽然紫金军目前还处在跟活塞的比赛中,但无论胜负他们理论上的季后赛希望都已经破灭了。已经46负的他们,已失去了追上鹈鹕和雷霆的理论可能性。

紫金军的陨落让人唏嘘,近两个赛季科比[微博]的大伤让这支昔日王朝没落。上赛季他们已经跌入谷底,但随着加索尔的出走和科比的早报,本赛季的湖人战斗力更差,正式无缘季后赛的日子,也比去年更早一些(去年是3月15日)。

不同于上赛季,湖人今年并不是联盟第一支无缘季后赛的队伍,西部垫底的森林狼才是,湖人只不过是第二支。反观东部,战绩联盟最差的尼克斯已经“华丽丽”的输掉了51场球,但他们却依然存在杀入季后赛的理论可能。

李宗伟听证会下月举行

本报综合消息 法新社11日援引马来西亚《星报》的一篇报道,称李宗伟涉嫌使用禁药的听证会将于下月举行的的消息公布后,目前暂时被禁赛的这位马来西亚羽毛球名将仍希望能出现在2016年里约奥运会的赛场上。

“希望这件事能很快过去……我在等着好消息的到来。里约奥运会的积分将于5月1日开始算起,希望到时候我能被获准参赛,”李宗伟说。

艺源艺术文化中心  
YiYuan Art Cultural center  
——艺术培训机构——  
美术类:漫画素描色彩国画油画写生  
手工:儿童画 美术高考  
音乐类:钢琴架子鼓 竹笛声乐音乐高考  
成人合唱团  
凡年满四岁均可报名。  
电话:13329980502 8263690 地址:温泉第一街三楼